

# 集团召开 2024 年度表彰会

发布时间：2025-7-1

7月1日上午，在中国共产党成立104周年之际，集团召开2024年度表彰会。集团名誉董事长李宝元同志出席大会，集团党委书记、董事长李宝忠同志作总结讲话。



▲名誉董事长李宝元同志为先进单位颁奖



▲党委书记、董事长李宝忠同志为先进基层党组织颁奖



▲ 总裁商金峰同志为资金贡献先进单位及个人颁奖

会上对先进基层党组织、先进单位、资金贡献先进单位及个人、先进部室、先进项目经理部、市场拓展奖等获奖单位、集体和个人进行了表彰，集团领导为他们颁发了证书和奖牌。先进基层党组织、先进单位、优秀新人等 7 位先进代表做了表态发言。



集团党委书记、董事长李宝忠同志作总结讲话。他首先代表集团党委、董事会和领导班子向受表彰的单位和个人表示祝贺和感谢。

在讲话中，李宝忠董事长指出，回望百年征程，中国共产党团结带领人民取得了巨大成就，73 年来，集团也始终与党同向、与时代同行，实现了持续健康稳定发展。特别是在过去的 2024 年，集团上下坚持提质增效、行稳致远的总基调，在多个领域取得了全新的成绩。

面对新的压力与挑战，他希望全体干部职工要继续坚定理想信念，牢记初心使命，艰苦奋斗，挺膺担当，迎难而上，坚定信心，

在危机中育新机，于变局中开新局，用不懈的奋斗书写集团公司更加美好的明天。



▲表彰会在激昂的厂歌声中圆满结束

此次表彰会鼓舞士气，振奋人心，进一步凝聚起全体干部职工为实现集团公司“百年老店”宏伟愿景而团结奋斗的强大合力。

集团班子成员、总裁助理、基层单位党政工团负责同志、机关部室人员、各类受表彰的代表等共计 300 余人参会。